

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя на обучающегося 4 курса**  
**института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина**  
**КГПУ им. В.П. Астафьева Золотухину Полину Сергеевну**

Изменения, происходящие в современном российском обществе, не могли не отразиться и на системе образования, в частности, на физическом воспитании, которому принадлежит существенная роль в развитии личности. По статистическим данным в настоящее время физической культурой и спортом в нашей стране регулярно занимаются 8-10% населения, а распространенность низкой физической активности среди школьников достигла 80%. Таким образом, проблема формирования и развития интереса школьников к урокам физической культуры в настоящее время становится всё более обсуждаемой. Поэтому актуальность темы, выбранной Золотухиной П.С. для исследования, не вызывает сомнений.

В ходе работы над выпускной квалификационной работой дипломница проявила необходимые исследовательские качества: высокую степень самостоятельности, умение анализа психолого-педагогических источников по проблеме и конструктивные способности в процессе разработки необходимых материалов и проведения спортивной олимпиады, а также настойчивость, коммуникативность, умение взаимодействовать с обучающимися, увлечь их при проведении уроков физической культуры познавательной и воспитательной деятельностью.

Основные тезисы работы докладывались на XIII Международной научной конференции «Образование и социализация личности в современном обществе» (26-27 мая 2022 г., Красноярск), проводившейся в рамках XXIII Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых учёных «Молодёжь и наука XXI века».

Всё это позволило Золотухиной Полине Сергеевне выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Спортивная олимпиада как средство повышения интереса обучающихся начальных классов к занятиям физической культурой» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки, а Золотухиной П.С. рекомендуется поступление в магистратуру.

Научный руководитель:  
к.п.н., доцент кафедры педагогики  
КГПУ им. В.П. Астафьева



Н.Е. Строгова